



В Медногорске несовершеннолетний подросток подозревается в убийстве своей знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Медногорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ночь на 13 октября 2014 года в квартире жилого дома в городе Медногорске обнаружен труп 44-летней женщины с колото-резанной раной грудной клетки.

В ходе грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий и проведенных неотложных следственных действий установлена причастность к совершению данного преступления несовершеннолетнего подростка. Им оказался студент профессионального лица.

Между ранее судимой потерпевшей и подозреваемым возник конфликт, переросший в драку, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшей удар ножом.

Подозреваемый вину свою признал, пояснил, что убивать женщину не хотел. После происшествия, он сам вызвал «скорую помощь».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Проводится комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и об избрании в отношении подростка меры пресечения.

15 Октября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814160>